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1.- El  alumno que rinde esta prueba, es inmediatamente evaluado con el promedio de la dos pruebas.

2.- Los alumnos se deben abstener de solicitar reconocer sólo la primera prueba como válida.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-  Antes las siguientes afirmación existe 4 alternativas, sólo una es la correcta. 

-  Por cada cuatro respuestas malas, se eliminiará una respuesta buena

1.-
¿Cuál de los siguientes principios, no es un principio de administración?


a) Centralización


b) Jerarquización


c) Generalización


d) Ninguna de las anteriores

2.-
El principio que dice que cada operario debe tener sólo un jefe directo es:


a) Orden


b) Jefatura


c) Unidad de dirección


d) Ninguna de las anteriores

3.-
Cuando  el poder se encuentra repartido en todos los niveles de la empresa se llama:


a) Descentralización


b) Responsabilidad y autoridad


c) Centralización


d) Espíritu de equipo

4.-
¿Cuál de los siguientes es un principio de administración?


a) Principio de comercialización


b) Iniciativa


c) Principio de financiamiento


d) Todas las anteriores

5.-
El principio que indica que debe haber igualdad en la forma como se trata a los operarios se llama:


a) Espíritu de equipo


b) Jerarquía


c) Remuneración del personal


d) Ninguna de las anteriores

6.-
¿Cuál de los siguientes es el principio que apunta a la especialización de las tareas


a) Autoridad y responsabilidad


b) Disciplina


c) División del trabajo


d) Ninguna de las anteriores


Los siguientes son algunos de los costos fijos y todos los costos variables en que incurre un hotel para su funcionamiento:


sueldo  $ 500.000


Electricidad $ 300.000 para 100 pasajeros y 500.000 para 200 pasajeros


Artículos de aseo $ 100 por pasajero


Arriendo del establecimiento $ 1.000.000


Agua $ 180.000 para 100 pasajeros y 300.000 para 180.000


Telèfono $ 149.000 para 100 pasajeros


El costo total de funcionamiento en la temporada pasada en que se recibieron un total de 100 pasajeros fue de $ 2.790.000. Después de realizar algunas investigaciones se ha podido averiguar lo siguientes:


- Todos los costos durante la próxima temporada serán iguales a los de la temporada pasada


- El cargo fijo del teléfono es un 30% del que tiene el agua

7.-
¿Cuál es el costo fijo total para 500 pasajeros:


a) 1.500.000


b) 2.290.000


c) 1.639.000


d) 2.500.000

8.-
¿Cuál es el costo variable unitario para 200 pasajeros


a) 2.000


b) 3.500


c) 5.000


d) Ninguna de las anteriores

9.-
¿Cuál es el costo total unitario para 300 pasajeros?


a) 12.633


b) 16.528


c)   9.333


d) Ninguna de las anteriores

10.- Si el precio de la temporada anterior fue de $ 10.000 ¿Cuál es la cantidad de pasajeros que debería recibir la próxima temporada para que los costos sean igual a los ingresos, si se mantiene el mismo precio.


a)  500


b)  458


c)  635


d)  566

11
Si la próxima temporada se esperan recibir 250 pasajeros ¿Cuál debería ser el precio de equilibrio?


a) 14.160


b) 15.120


c)  21.210


d) Ninguna de las anteriores

12
Si aumentamos en un 50% el precio de equilibrio anterior ¿Cuál es ahora la cantidad de equilibrio?


a)  180


b)  210


c)  141


d)  195

13
En que porcentaje deberían disminuir los costos fijos totales para que la cantidad de equilibrio fuera 916 si el precio es de $ 7.000 por pasajero.


a) 15 %


b) 30 %


c)  20%


d)  40%

14
Si el precio por pasajero superara en un 80% al costo variable unitario y la cantidad de equilibrio fuera 525  ¿Cuántos debería ser la cantidad de costos fijos totales?


a) 2.100.000


b) 3.400.000


c) 2.500.000


d) 1.600.000

15
La Administración es considerada como :


a) Ciencia


b) Arte


c) Depende de la situación


d) Ninguna de las anteriores

16
Por todo lo visto hasta ahora, la administración puede ser definida como:


a) Hacer que los demas logren los objetivos


b) Hacer que el administrador logre los objetivos


c) Dirigir personas


d) Ninguna de las anteriores

17
Los requisitos requeridos para un administrador son:


a) Técnicos


b) Humanos


c) Conceptuales


d) Todas las anteriores

18
La misión se entiene como :


a) Definición filosófica del negocio


b) Definición teórica de los objetivos organizacionales


c) Definición de la industria a trabajar


d) Todas las anteriores

19
Los objetivos puedes definirse como


a) Generales, específicos


b) Mediano plazo, corto plazo


c) Estratégico y Organizacionales


d) Todas las anteriores

20
El análisis foda  para la FEULS relacionada con los paros en las universidades se puede clasificar como:


a) Fortaleza


b) Debilidades


c) Amenazas


d) Oportunidades

21
La estrategia de Hyundai de incorporar el modelo Accent en el mercado, se puede clasificar como


a) Introducción


b) Desarrollo del producto


c) Extensión del mercado


d) Diversificación

22
Una política desde el punto de vista administrativo, se puede definir como:


a) guias a manifestar


b) Objetivo a seguir


c) manifestación de los empleados


d) Ninguna de las anteriores

23
La asignación de responsabilidades a las personas, puede entenderse como:


a) Departamentalización


b) División del trabajo


c) Grado de alcance o control


d) Todas las anteriores

25
De acuerdo a la teoría del continuo del lider, el liderazgo del santo padre (papa), puede calificarse como


a) Teocrático


b) democrático


c) permisivo


d) aristocrático

26
En la universidad, las pruebas parciales (como esta), se pueden clasificar como:


a) Control anticipativo


b) Control recurrente


c) Control de retroalimentación


d) Control concurrente

27)
Alguna de las premisas básicas de la teoría general de sistema son:


a) Homeostasia


b) Los sistemas existen dentro de otros sistemas


C) Propósito y globalidad


d) Todas las anteriores

28)
El computador se puede calificar como :


a) Sistema abierto


b) Sistema abstracto


c) Sistema físico


d) Sólo a y c

29)
Los postulantes a la universidad forman parte de :


a) Input


b) Medioambiente


c) Proceso


d) Retroalimentación

30
Los Grupos socios económicos forman parte de:


a) Segmentación Funcional


b) Segmentación descriptiva


c) Segmentación Psicográfica


d) Segmentación Geográfica

31
El  "Nuevo OMO" forma parte de:


a) Ciclo de vida introducción


b) Relanzamiento


c)  Diferenciación


d)  Ciclo de vida Mantención

32
Alguna de las funciones de los canales de distribución son:


a) Almacenaje


b) Fraccionamiento


c) intermediación


d) Sólo a y b


e) Todas las anteriores

33
La venta de la idea de vacacionar en el sistema de Tiempo compartido, formaría parte de un objetivo:


a) Afectivo


b) Emotivo


c) Cognitivo


d) Activo

34
Una comunicación de masas, unilateral e impersonal, forma parte de:


a) Promoción de venta


b) Relaciones públicas


c) Publicidad


d) Venta personal

35
El merchandising actúa


a) Antes de la compra


b) En el lugar de la compra


c) Después de la compra


d) Ninguna  de las anteriores

36
La fórmula de 2 + 2 = 4, es sinónimo de:


a) Sinergía


b) Recursividad


c) Productividad


d) Ninguna de las anteriores

